
VERBALE UNICO DEL
COLLEGIO DEI

COMMISSARI SPORTIVI

DOCUMENTO N. 2.14

Alle ore 20:45 del giorno 22 Giugno 2023, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala Race
Direction, si riuniscono per la prima riunione i Commissari Sportivi della manifestazione.

Sono presenti i signori:
Stefano Bruzzone CSe Commissario Sportivo ESport
Rocco Evangelista CSe Commissario Sportivo ESport
Paolo Bassi CSe Commissario Sportivo ESport

Sono inoltre presenti i signori:
Nicola Trivilino Assistente

1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze
Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Stefano Bruzzone il quale porge il suo saluto.

2. Verifica licenze
Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità.

3. Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG
Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del
Regolamento Particolare di Gara.

4. Esame ed approvazione di eventuali circolari informative
Non sono state prodotte circolari informative da parte dell’organizzatore.

5. Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara
Non sono state previste verifiche ante-gara.

6. Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione

N.DEC SESSIONE DECISIONE N.GARA CONDUTTORE
1 RACE Assenza N.C. 76 CULOTTA

2 RACE Assenza N.C. 7 PARENTI
3 RACE Assenza N.C. 68 LISZKOWICZ
4 RACE Assenza N.C. 69 TOCE
5 RACE Assenza N.C. 78 FERRANDINO
6 RACE Assenza N.C. 79 GRANIERO
7 MANCHE 2 5 Sec 6 SORLINI
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8 MANCHE 2 NFA 44 DI TOMMASO
9 MANCHE 2 Warning 864 GRECO
10 MANCHE 2 20 Sec 23 VERNOLE
11 MANCHE 2 NFA 864 GRECO
12 MANCHE 2 5 Sec 44 DI TOMMASO
13 MANCHE 2 5 Sec 864 GRECO

7. Chiusura della manifestazione
Il giorno 23 Giugno 2023 alle ore 23:15, non avendo altro da discutere, previa lettura,
approvazione e sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio del Commissari
Sportivi, dichiara conclusa la manifestazione.

I COMMISSARI SPORTIVI

Componente
CSe Paolo Bassi

Tessera ESport n. 497322

Presidente
CSe Stefano Bruzzone

Tessera ESport n. 476020

Componente
CSe Rocco Evangelista

Tessera ESport n. 476024



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 20:50

2.1

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ASSENZA NON COMUNICATA 

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: ASSENZA (0 punti patente)

76 Salvatore CULOTTA

Organizzatore

Conduttore: 76 Salvatore CULOTTA

Sessione: RACE

Replay timestamp: 00:00

Secondo la Regola 11.2 del Regolamento del campionato, il concorrente/conduttore 

della vettura 76 CULOTTA, viene penalizzato di 2 punti patente per assenza non 

comunicata al 6° round del Campionato Italiano TCR ACI ESport

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 20:50

2.2

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ASSENZA NON COMUNICATA 

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: ASSENZA (0 punti patente)

7 Roberto PARENTI

Organizzatore

Conduttore: 7 Roberto PARENTI

Sessione: RACE

Replay timestamp: 00:00

Secondo la Regola 11.2 del Regolamento del campionato, il concorrente/conduttore 

della vettura 7 PARENTI, viene penalizzato di 2 punti patente per assenza non 

comunicata al 6° round del Campionato Italiano TCR ACI ESport

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 20:50

2.3

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ASSENZA NON COMUNICATA 

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: ASSENZA (0 punti patente)

68 Erwin LISZKOWICZ

Organizzatore

Conduttore: 68 Erwin LISZKOWICZ

Sessione: RACE

Replay timestamp: 00:00

Secondo la Regola 11.2 del Regolamento del campionato, il concorrente/conduttore 

della vettura 68 LISZKOWICZ, viene penalizzato di 2 punti patente per assenza non 

comunicata al 6° round del Campionato Italiano TCR ACI ESport

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 20:50

2.4

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ASSENZA NON COMUNICATA 

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: ASSENZA (0 punti patente)

69 Rocco TOCE

Organizzatore

Conduttore: 69 Rocco TOCE

Sessione: RACE

Replay timestamp: 00:00

Secondo la Regola 11.2 del Regolamento del campionato, il concorrente/conduttore 

della vettura 69 TOCE, viene penalizzato di 2 punti patente per assenza non 

comunicata al 6° round del Campionato Italiano TCR ACI ESport

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 20:50

2.5

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ASSENZA NON COMUNICATA 

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: ASSENZA (0 punti patente)

78 Salvatore FERRANDINO

Organizzatore

Conduttore: 78 Salvatore FERRANDINO

Sessione: RACE

Replay timestamp: 00:00

Secondo la Regola 11.2 del Regolamento del campionato, il concorrente/conduttore 

della vettura 78 FERRANDINO, viene penalizzato di 2 punti patente per assenza non 

giustificata al 6° round del Campionato Italiano TCR ACI ESport

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 20:50

2.6

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ASSENZA NON COMUNICATA 

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: ASSENZA (0 punti patente)

79 Christian GRANIERO

Organizzatore

Conduttore: 79 Christian GRANIERO

Sessione: RACE

Replay timestamp: 00:00

Secondo la Regola 11.2 del Regolamento del campionato, il concorrente/conduttore 

della vettura 79 GRANIERO, viene penalizzato di 2 punti patente per assenza non 

Ccomunicata al 6° round del Campionato Italiano TCR ACI ESport

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:29

2.7

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ART. 5.6. lett. h) RDS CONTATTO

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-2 punti patente)

6 Andrea SORLINI

Organizzatore

Conduttore: 6 Andrea SORLINI

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 05:25

In curva 7 la vettura 6, nonstante non avesse sufficiente affiancamente prima del 

punto di svolta, effettua manovra di sorpasso e urta con colpa la evttura 26 con 

guadagno di posizione.

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:46

2.8

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: RECLAMO NON VALIDO

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 44 Felix DI TOMMASO

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 03:20

Il reclamo persentato dal conduttore Luca Vernole non è accettabile in quanto in 

contrasto con l'art. 11.3 del R.D.S., giacchè il conduttore reclamante non è parte lesa 

nell'evento reclamato.

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:58

2.9

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ART. 5.6. lett. h) RDS CONTATTO

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: WARNING (-1 punti patente)

864 Leonardo GRECO

Organizzatore

Conduttore: 864 Leonardo GRECO

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 07:39

In curva 11 a vettura 864, in difetto di posizione e affiancamento, tenta il sorpasso in 

linea interna sulla vettura 90, urtandola con colpa e causando lieve danno sportivo.

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:07

2.10

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ART. 5.6. lett. i) e h) RDS MANOVRA IRREGOLARE E CONTATTO

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 20 SEC (-3 punti patente)

23 Matteo VERNOLE

Organizzatore

Conduttore: 23 Matteo VERNOLE

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 35:01

In uscita di curva 6, rientrando da uscita dal tracciato, la vettura 23 effettua un 

ingiustificato spostamento a destra in difesa quando la vettura 10 è già 

completamente affiancata, provocando un urto che coinvolge poi nelal sua dinamica 

la vettura 10, con grave danno sportiivo.

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:25

2.11

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 864 Leonardo GRECO

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 03:14

In curva 2 la vettura 420 e la vettura 864 vanno al contatto. Si valuta che non vi siano 

univoche resposanbilità e che non vi sia danno sportivo per alcuno de coinvolti.

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:48

2.12

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ART. 5.6. lett. h) RDS CONTATTO

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-2 punti patente)

44 Felix DI TOMMASO

Organizzatore

Conduttore: 44 Felix DI TOMMASO

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 03:20

In curva 4, la vettura 44 non regola a sufficienza la frenata urtando posteriormente la 

vettura 115 e costringendola all'uscita dal tracciato, causando perdita di posizione.

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:51

2.13

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: ART. 5.6. lett. h) RDS CONTATTO

Il concorrente può fare ricorso a questa decisione nel caso sia previsto dall'artt. 10.2 Lett. G) e 11.4 del 

Regolamento di Settore Esport e 12.8 del Regolamento del Campionato. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: STEFANO BRUZZONE (476020) VIA EMAIL
CSe: PAOLO BASSI (497322)

DATE
CSe: ROCCO EVANGELISTA (476916)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-2 punti patente)

864 Leonardo GRECO

Organizzatore

Conduttore: 864 Leonardo GRECO

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 03:30

In percorrenza di curva 5 la vettura 864 commette un errore di guida urtando il 

dissuasore e urtando di conseguenza la vettura 6 e coinvolgendo la vettura 115, 

causando a queste danno sportivo consistente in peerdita di posizioni.

Riferimenti normativi: Artt. 89 RSN (obblighi particolari dei conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 15, 16 e 17 del Regolamento di Settore ESport

Artt. 11 del Regolamento del Campionato

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 5 - CAT.  - VALLELUNGA - 22 GIUGNO 2023 - 21:25

23/06/2023

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).


